



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку

15 грудня 2023 року

м. Полтава

№ 23

Головуючий: Белашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії (у режимі відеоконференції).

Присутні члени постійної комісії: Матюшенко Олексій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Мірошніченко Людмила Вікторівна – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Копотун Костянтин Іванович – секретар постійної комісії, Устименко Юлія Сергіївна.

Відсутні члени постійної комісії: Говоренко Володимир Олександрович – заступник голови постійної комісії, Міщенко Михайло Іванович.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Алексєєва  
Олена Володимирівна

начальник відділення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» «Полтавське регіональне управління»

Левакіна  
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко  
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної ради

Метельська  
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради

Москалик  
Іван Володимирович

депутат обласної ради

Олексенко Олександр Сергійович	генеральний директор «Полтаватеплоенерго»	ПОКВПТГ
Особік Ірина Станіславівна	заступник директора – начальник управління містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації	
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради	
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради	
Смотрицька Людмила Олександрівна	заступник керуючого справами – начальник загального відділу виконавчого апарату обласної ради, депутат обласної ради	
Федій Ігор Анатолійович	заступник начальника Управління майном обласної ради	
Янко Світлана Антонівна	голова Обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	

Представники засобів масової інформації.

Порядок денний:

1. Про розгляд питання щодо погодження ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Інвестиційної програми на 2023 – 2024 роки (зі змінами).
2. Про розгляд листа ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» щодо погодження спрямування частини чистого прибутку у сумі 22 814 629,00 грн на розвиток власної матеріально-технічної бази за результатами 9 місяців 2023 року.
3. Про хід виконання Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2023 – 2027 роки у 2023 році.
4. Про хід виконання цільової обласної програми «Власний дім» на 2022 – 2026 роки у 2023 році.
5. Про хід виконання цільової обласної Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки у 2023 році.
6. Про хід виконання Обласної програми фінансової підтримки та технічного розвитку підприємств обласної власності в сфері житлово-комунального господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки у 2023 році.

7. Про хід виконання Програми оптимізації, автоматизації та розвитку системи централізованого теплопостачання ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2022 – 2026 роки у 2023 році.

8. Різне.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом порядку денного постійної комісії та запропонував прийняти його за основу та в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Белашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.,

- загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

В обговоренні питань в першу чергу слово надається членам комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Белашов С.В., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Наголосив, що враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії необхідно утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Перший заступник голови Полтавської обласної ради Лемешко О.М. вручив Почесну Грамоту Полтавської обласної ради та годинник Полтавської обласної ради Устименко Юлії Сергіївни – начальнику тендерно-договірного та юридичного відділу Державного підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області», депутату Полтавської обласної ради восьмого скликання, за вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Полтавської області, високий професіоналізм, плідну депутатську діяльність та з нагоди ювілейного дня народження.

Розгляд питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо погодження ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» Інвестиційної програми на 2023 – 2024 роки (зі змінами).

Олексенко О.С., генеральний директор ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго», проінформував про напрямки Інвестиційної програми ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2023 – 2024 роки, в які вносяться зміни, очікувані результати від її реалізації.

В обговоренні питання взяли участь: Белашов С.В., голова постійної комісії, Москалик І.В., депутат обласної ради, Копотун К.І., секретар постійної комісії, Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію генерального директора ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» Олексенка О.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради погодити Інвестиційну програму ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2023 – 2024 роки (зі змінами).

3. Рекомендувати ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» підготувати лист до Полтавської обласної військової адміністрації щодо виділення коштів для збільшення статутного капіталу підприємства для встановлення загальнобудинкових лічильників тепла (8 млн грн) та придбання генераторів в м. Кременчук.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» щодо погодження спрямування частини чистого прибутку у сумі 22 814 629,00 грн на розвиток власної матеріально-технічної бази за результатами 9 місяців 2023 року.

Олексенко О.С., генеральний директор ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго», повідомив про те, що по закінченню опалювального сезону у I, II та частково у IV кварталі підприємством проводиться значний обсяг робіт по підготовці до наступного опалювального періоду. Враховуючи мінімальні доходи за послуги з основного виду діяльності, підприємство має значні витрати, і як наслідок, до кінця фінансового року в порівнянні з першим кварталом прибуток зменшується або підприємство закінчує рік збитково. Спрямування частини чистого прибутку у сумі 22 814 629,00 грн на розвиток власної матеріально-технічної бази за результатами 9 місяців 2023 року дасть можливість забезпечити сталу роботу підприємства.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Олексенка О.С. взяти до відома.

2. Погодити спрямування частини чистого прибутку у розмірі 22 814 629,00 грн на розвиток матеріально-технічної бази за результатами 9 місяців 2023 року (*міститься інформація, розголошення якої може завдати істотної шкоди інтересам національної безпеки*).

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2023 – 2027 роки у 2023 році.

Алексєєва О.В., начальник відділення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» «Полтавське регіональне управління», повідомила про те, що згідно з відповідними кошторисами фінансування Програми у 2023 році заплановано в розмірі 17,5 млн грн. Фактичне фінансування по Програмі становить 4,3 млн грн, з цих коштів профінансовано 4 кредити сім'ям, які мають статус учасників бойових дій.

#### ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, стосовно освоєння коштів по заходах Програми на сьогоднішній день.

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, стосовно передбачення коштів з державного бюджету на виконання заходів Програми у 2024 році.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» «Полтавське регіональне управління» Алексєєвої О.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації та відділенню Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» «Полтавське регіональне управління» забезпечити подальше виконання

Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2023 – 2027 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

4. СЛУХАЛИ: Про хід виконання цільової обласної програми «Власний дім» на 2022 – 2026 роки у 2023 році.

Янко С.А., голова Обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, повідомила про те, що відповідно до Програми прогнозовані обсяги фінансування у 2023 році становлять 24 млн грн. Фактично профінансовано Програму у розмірі 9,5 млн грн, а саме: з державного бюджету – 2,3 млн грн, з обласного бюджету – 6,4 млн грн, з районних бюджетів – 728 тис. грн. На сьогоднішній день всі кошти використанні в повному обсязі, надано 39 кредитів. На черзі у Обласному фонді підтримки індивідуального житлового будівництва на селі перебуває 60 чоловік, з них 2 учасники АТО.

ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, стосовно передбаченого фінансування у 2024 році.

Ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію голови Обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі Янко С.А. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації та Обласному фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі забезпечити подальше виконання цільової обласної програми «Власний дім» на 2022 – 2026 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

5. СЛУХАЛИ: Про хід виконання цільової обласної Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки у 2023 році.

Особік І.С., заступник директора – начальник управління містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, зазначила, що цільова обласна Комплексна програма «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки розроблена на виконання протокольного рішення наради, що відбулася в Кабінеті Міністрів України та доручення Офісу Президента України з метою ефективної реалізації «Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року».

Програма передбачає 4 етапи виконання – 2022 рік, 2023 рік, 2024 рік, 2025 рік. Очікуваний обсяг фінансування 120000,0 тис. грн, з них: 100000,0 тис. грн – кошти обласного бюджету; 20000,0 тис. грн – кошти районних та місцевих бюджетів.

Бюджетне фінансування Програми у 2022 та 2023 роках не здійснювалося.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника директора – начальника управління містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації Особік І.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальше виконання цільової обласної Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

6. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Обласної програми фінансової підтримки та технічного розвитку підприємств обласної власності в сфері житлово-комунального господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки у 2023 році.

Федій І.А., заступник начальника Управління майном обласної ради, повідомив про те, що відповідно до додатку 2 до Програми «Бюджет програми» на 2023 рік очікувані джерела фінансування: з обласного бюджету – 564 750,0 тис. грн; з районних, міських бюджетів – 13 750,0 тис. грн; інші джерела – 53 700,0 тис. грн.

Станом на 01.12.2023 за рахунок коштів обласного бюджету Полтавської області для виконання заходів Програми заплановано 564 750,0 тис. грн, передбачено та профінансовано на загальну суму 25 000,0 тис. грн, що становить 4,4 % від запланованого обсягу, в тому числі по виконавцям Програми:

- ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» заплановано Програмою 368 900,0 тис. грн, фінансування не проводилося;

- ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» заплановано Програмою 15450,0 тис. грн, передбачено та профінансовано 10 000,0 тис. грн, що становить 52,6 % від запланованого обсягу;

- КП ПОР «Полтававодоканал» заплановано Програмою 180 000,0 тис. грн, передбачено та профінансовано 15 000,0 тис. грн, що становить 8,3 % від запланованого обсягу.

За рахунок інших джерел (власні кошти підприємств) профінансовано на загальну суму 13 181,6 тис. грн, що становить 24,5 % від запланованого обсягу, в тому числі по виконавцям Програми:

- ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» заплановано Програмою 30 700,0 тис. грн, профінансовано 12 759,6 тис. грн, що становить 41,6% від запланованого обсягу;

- OKBПТГ «Лубнитеплоенерго» заплановано Програмою 3 000,0 тис. грн, профінансовано 422,0 тис. грн, що становить 14,1 % від запланованого обсягу;

- КП ПОР «Полтававодоканал» заплановано Програмою 20 000,0 тис. грн, профінансовано 3,469 тис. грн, що становить 17,3 % від запланованого обсягу.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Управління майном обласної ради Федія І.А. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради забезпечити подальше виконання Обласної програми фінансової підтримки та технічного розвитку підприємств обласної власності в сфері житлово-комунального господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

7. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми оптимізації, автоматизації та розвитку системи централізованого теплопостачання ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2022 – 2026 роки у 2023 році.

Олексенко О.С., генеральний директор ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго», повідомив про те, що фінансування Програми планувалося з трьох джерел: обласного бюджету, міських бюджетів та коштів підприємства.

За період 2022 – 2023 років на реалізацію заходів Програми кошти з обласного бюджету не виділялися.

З міських бюджетів було виділено:

- Полтавська громада – 24820,45 тис. грн;

- Решетилівська громада – 3296,81 тис. грн.

Кошти підприємства, що були використані на реалізацію заходів:

- 2022 рік – 66598,25 тис. грн;

- 2023 рік – 58926,81 тис. грн.

Станом на 1 грудня 2023 року за 2022 – 2023 роки згідно запланованих заходів виконано:

- реконструкцію квартальної котельні по вул. М. Дмитрієва, 7 в у м. Полтава з переведенням її в автоматизований режим роботи;

- переведення літніх котлів в автоматизований режим роботи шляхом заміни пальників на трьох котельнях м. Полтава;



- реконструкцію трьох ЦТП з переведенням в автоматизований режим роботи;
- реконструкцію 4,62 км теплових мереж у 2-х трубному вимірі із застосуванням полімерних та попередньо-ізолюваних труб;
- впровадження 21 частотного перетворювача для двигунів різної потужності;
- заміну 22 насосних агрегатів різного призначення;
- придбання 19 одиниць технологічного транспорту.

**ВИСТУПИЛИ:**

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, стосовно забезпечення ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» генераторами.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Олексенка О.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» забезпечити подальше виконання Програми оптимізації, автоматизації та розвитку системи централізованого теплопостачання ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2022 – 2026 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

8. Різне.

**ВИСТУПИЛИ:**

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, звернув увагу присутніх на незадовільний стан автомобільних доріг державного значення, які обслуговує Служба відновлення та розвитку інфраструктури в Полтавській області.

**Голова постійної комісії**

**Сергій БЄЛАШОВ**

**Секретар постійної комісії**

**Костянтин КОПОТУН**